



“最后一天肯定还能再便宜”

许多市民看好车选择车展最后一天出手



市民与东风标致吉祥物拍照留念。 本报记者 李军 摄

本报聊城4月11日讯(记者 张召旭) 卖到最后的東西肯定便宜,这是许多市民买东西都会有的心态,买车也一样,在本次车展上,许多市民选择车展最后一天再出手。

“老王啊,你那辆凯越多少钱买的,今天有车展,我打算也买一辆,我感觉经销商给的价格还有下降的空间,所以问问你那辆多少钱买的。”在别克展区,市民朱先生一边打电话询问朋友凯越价格、性能等方面的问题,一边可家人商量是否买下这两车。朱

先生说,自己和妻子看了一上午,以他们的家庭和经济条件,凯越很适合他们,就是价格他们认为还有下降的可能。

朱先生的妻子说:“要是他今天不给加大优惠,我们就等到最后一天来买,到时候车展都准备结束了,我认为肯定还能便宜不少。”朱先生也赞同了妻子的看法,决定等到车展最后一天再出手。

在雪佛兰展区,市民陈女士相中了新赛欧,经销商给她4.99万元的价格,她希望能再降一些。由于当场未能谈妥,陈女士表示车展后两天再过来砍砍价格,看看是否还有下降的空间。

“买东西等到最后再出手还能便宜,这种心理很普遍。”一家经销商工作人员说,市民已经习惯性地认为,买东西快要收摊子的时候还能再便宜,他表示,本次车展他们已经很大幅度上让利于民,所以,车展期间无论哪天购车,价格应该不会再有变化。

车展靓车多车友挑花眼

“怎么这么多车啊,我都不知道挑什么车好了。”在本届车展上,面对上百款风格迥异、外形俊朗的靓车,不少市民发出这样的感叹。

11日上午,张先生和太太一起来看车。他说本次车展比想象中要大不少,之前就计划好买车预算,可是来到车展现场,发现10万元左右的车型有许多款,都不知道该选哪个了。

来车展现场的赵女士也遇到同样的情况,她是一位大学教师,听说此

次车展就利用课余时间来看看车。她此次是有目标而来,已经有了几款中意的车型,而车展上这几款车型恰好都有,若在4S店看,要从这家跑到那家,非常麻烦,而且耗费了许多时间。现在车展这样一个平台,不仅少了四处奔波,而且在车展促销之际,拿到了自己想要的优惠价格。“虽然避免了跑很多家4S店去看车,可车多了也麻烦,觉着都挺好,但就是不知道买哪一辆好。”

本报记者 张召旭

按快门按到食指发酸

车展当然少不了摄影发烧友们的踪影,虽然车展刚进行到第一天,而且还是工作日,但还有不少背着“长枪短炮”的发烧友们,穿梭在各个展台前抓拍香车美女。

车展历来不会缺少车模助阵,高挑的美女车模摆出各种姿势,将靓车衬托得更加炫丽。在展台周围,数十架照相机将车模围得水泄不通,“咔嚓咔嚓”声此起彼伏。奔驰、宝马、凯迪拉克……这些平日在市面上难得一见的豪华车型在本次车展上悉数亮相,让摄影发烧友们大呼过瘾。

“笑一个,好!”市民

陈先生一边指挥车模摆出各种姿势,一边狂按相机快门,争取留下车模最完美的瞬间。陈先生说,只要有车展,他就会去拍摄各种车模照片,这次也不例外。“只有通过调整不同的姿势,才能拍出车模最完美的一面,当然前提是不怕浪费快门。”

在路虎极光前,发烧友黄先生举着相机,前前后后拍了20多张照片,最后还不忘拜托旁边的人帮忙,给自己和靓车来张合影。“好车太多了,按快门按到食指又酸又疼。”黄先生说。

本报记者 张召旭

超越你期待! 海马M3

新生代A级家轿

车展抢购价 仅需6万元



抢到就赚到
车展特供福美来骑士 优惠10000起

4月11日-4月14日

海马M3,以不断引领的自信力,开创同级独有六大优势性能,即将超越而来。

海马M3

舒展大空间 家轿操控王

突破传统,独具六大优势性能,成功铸就新生代家轿新风范。国际顶尖的新锐造型,引领A级家轿设计新潮流;超大舒展空间,舒心享受,随心储物;源自海马基因的优异操控,顺畅随心;高强度全方位呵护,多维安全,安心乐心;澎湃动力,提速迅速,畅驰逸心;更有多项越级配置及智能技术,让你轻松享受每一分的愉悦。



骑士/普力马/福美来/丘比特

bk.haima.com 服务热线:400-8888-323 招商电话:0898-66833958

东风雪铁龙 关爱大众安全

经过2012年的调整期,2013年可谓中国车市又一个不平静的年份。汽车三包历经十余年反复,呼之欲出;汽车技术安全再起风波,消费者抱团维权。政策的加速落实,对技术品质标准的呼吁,足以将2013年定义为“汽车品质年”。这一年不但具有里程碑的意义,也或将决定中国汽车市场的未来走势。

更好选择 来自法系

2013年1-2月,汽车产销量同比增幅均超过14%,显示出良好的市场走势,但是各车企的境遇却有所不同。与上年同期相比,1-2月日系车销量下滑17.1%,日系车销量的下滑,要归咎于钓鱼岛事件,在目前的形势下消费者已经没有了足够的勇气去挑战购买一辆日系车。

以德系、法系为主的欧系车销量在1-2月增幅超过30%,看似繁荣的市场,也孕育着浮躁。倒是注重实用主义、成熟品质的法系车,在当下市场环境中将进一步凸显对消费者负责的企业价值理念。不仅如此,法系车的市场行动比之过去也更加敏锐。

卓越品质 保障安全

法系保持增长的背后,是理性消费市场激增提供的温床。这一转变也逐渐说明了长期以来经过考验的法系车的产品品质受到了越来越多消费者的认可。

新近上市的法系旗舰车型东风雪铁龙新C5就是很好的例子。传承9代高级轿车精髓的东风雪铁龙新C5,以大师级底盘科技为核心,将全路况三重立体减震技术、高速抓地循迹稳定技术和超静音技术三者完美结合,有效消除各种路况、恶劣气候及噪音对车辆行驶品质的影响,给消费者带来“长途不累,颠簸不颠,弯道不晕”的高品质驾乘享受,造就法系B级车动态舒适的典范。

在新C5发布会上,东风雪铁龙特地邀请来金融专家郎咸平以及财经评论家水皮,与现场观众进行了一场关于“楼市、理财以及人生”的生动对话,阐释新C5稳健顺境的成功哲学。

百万见证 值得信赖

今天东风雪铁龙有如此稳步增长的态势,得益于21年来东风雪铁龙坚持为用户提供人性化的汽车生活,通过在产品、技术、营销、服务以及生活方式上不断创新,在不同时代都留下了难以磨灭的历史印记,成为最值得信赖、富有远见的合资汽车品牌,并因此赢得了百万用户的信赖。

随着注重产品价值本源的法系”市场价值观将受到认同,推动整个市场的卖方将造车卖车的核心,重新回归产品本身。对于历来就以品质著称的法系车,则更值得看高。



聊城新广源4S店 聊城建设路与光岳路交汇处北100米(新开汽车城内) 贵宾热线:6106666

阳谷通达汽销 阳谷火车站北500米 电话:6391111

东阿天源汽销 东阿北环转盘东200米 电话:3295555

高唐荣兴汽销 高唐汽车站西200米 电话:3981555

冠县冠达汽销 冠县汽车站东200米 电话:3275777